
・パイン材
├Ⓐ(20×45×279 mm)・・・   2 枚
├Ⓑ(20×45×157 mm)・・・   2 枚
├Ⓒ(20×45×122 mm)・・・   2 枚
├Ⓓ(20×45×360 mm)・・・   4 枚 
├Ⓔ(20×45×180 mm)・・・   2 枚 
└Ⓕ(20×45×310 mm)・・・   2 枚

・パイン集成材
├Ⓖ(18×220×400 mm)・・・ 1 枚
├Ⓗ(18×180×400 mm)・・・ 1 枚

踏 み 台
-  STEP STOOL -

【 　材　料 　】

・その他　材料
├丸棒（Φ6mm）・・・500 ｍｍ以上
├スリムビス（35mm)・・・16 本
├スリムビス (45mm)・・・36 本
└塗料

A. 電動ドリルドライバー　B.２番ドライバービット　　　
C. ドリルビット（2.5mm・6mm）　D. 金づち　E. のこぎり
F. 木工用接着剤　G. 鉛筆　H. 消しゴム　I. クランプ

【 　用　具 　】

出来上がりサイズ(約)／ 幅 400mm × 高さ 300mm× 奥行 400mm　　　デザイン／ yupinoko

クロバー　ドリルガイド クロバー　やすりホルダー

クロバー　コーナークランプクロバー　ケガキゲージ
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2.5mmドリル 　
6mm ドリル（深さ 10mm） 　
6mm ドリル（深さ 25mm） 　

  【 墨付け図 】
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※ⒹとⒺの残り 1枚に、●6mm( 深さ 25mm) の下穴を開ける時は、
墨付け図位置の反対側に穴を開ける。
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- how to make -作 り 方

01

墨付け図を参考に、印を付け、ⒶⒷⒸ
とⒹ（2枚）に6mmドリルで深さ10mm
ほどの下穴をあける。ⒹⒺの側面には、
深さ25mmほどの下穴をあける。
※墨付け図参照

Ⓓ（2枚）ⒺⒻに2.5mmドリルで貫通
穴をあける。
※貫通穴をあける場合は、下に端材を
敷いて行う。

ⒸとⒺをスリムビス45mmで固定する。 ※03の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※05の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※10の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※12の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※14の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ⓓ(穴あり)に③をスリムビス45mmで
固定する。

⑤でビスを打ち込んだⒹの穴に木工用
接着剤を1滴垂らす。

14

2つの脚を逆さまにして、上段の内側中央
にⒻを挟み、Ⓔの穴からスリムビス45mm
で固定する。
※脚をテーブルにクランプしておくと、作業
がとても楽になります。

⑤の下にⒹ（穴なし)を置き、Ⓑを合わせ
てスリムビス45mmで固定する。

⑩にⒶを合わせてスリムビス45mm
で固定する。
※同じものをもう1セット作る。

丸棒（Φ6mm)を一定の長さ（15mm以上）
にカットし、⑦の穴に金づちで叩き入れる。

⑧の丸棒の余分をのこぎりでカットする。
※カットの際は、アサリなしのこぎりを使用
すると仕上がりがキレイになります。
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Ⓓ  （穴あり）
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Ⓓ（穴なし） Ⓑ
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- how to make -作 り 方

23

Ⓔからの固定はドライバーを傾けて
斜めに打ち込む。　　　　　　　

25

下段にⒽをスリムビス35mmで４か所
固定する。Ⓓからの固定は、ドライバーを
傾けて斜めに打ち込む。　

27

完成！

※16の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※21の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※25の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

※23の参考イラスト　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

18 19

下段の内側中央にもⒻを挟み、Ⓓの穴
からスリムビス45mmで固定する。

すべての6mm穴にダボ埋め（⑦～⑨の
工程）をする。
※カットの際は、アサリなしのこぎりを使用
すると仕上がりがキレイになります。

21

16

上段にⒼをスリムビス35ｍｍで４か
所固定する。

お好みの塗料でペイントする。鉛筆部分を消しゴムで消し、すべての
木材をサンドペーパーで磨く。
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